e

31
ki

ol

Jor

Kir
Klo

™~
W

K0
™=
ol
e

Ho

=
S

oo il ww o
Mooy o o <+ <+
= |AU<F<FAl| 8 = %0 M Bl dn
_u__._._ _u__._._ NE ﬂ o) al
=
Jo
=
Ri =3
M AN ANH o on on. on ™M ~ M M — ™M «— ™M M MO MO M «— — MO O < o ™M o ™ - ™Mm ™M
jor gl
! K
u
s
Lo —
_ll_,w m =
T O = =
= _.r 1o
3 X KO ¥o Mo 0
e 101 Jor ol ol ™
© < N ol oo @« 10
—~ > = = X © -n A_I
Br 2 =3 51 810 RIS
8o - R0 [ 2 s o
=~ = K KO O T = [Ho
B0 _ RO ~ s 5 & K =
od = — = |
m__.m H 5 o m_.._ mU_,.AI < ol ol W K0 @
ol =R ol ol FTR_XEX 5 or T
H o v 5 S o0 KT O~T O F .
£ o =< — n T g W oo T uh oz uh p =R/
B E ar " w0 B 1o | = &1 3 oan il o
© < 10 10 ol 34 < = K ol =g il =g O vaE
28a T |- w—w ) Ho o 0l el o~ o= N ogi Mo XM ST o= e
P O z UAT AT el ol dof [ R M dor AT XOHO MO M Gor M R 31wl & il X0 ol ol [Ho
SEEMeom @ |2 (FhWEEG| BN Rmmo Go Wk R sy n (BE
2| '© > MW 0H 0H wo M of mot <o mde | A KM R MM KT KT RXKK |BTH
S G| odod 4 ko | < Kol ou gl gl Ho | O HI %I H N O O iof ool HO & %I S Rl & < &I & |80wW
P
jor
{ ©
e 10 ~ S 2 2 | 8
=
K
®
" KO
a Fry . OO Mm_l
I %o 80 50 E il i
- E E E ¥ = |z
{F il B oF ~ Ho o | an
=) ~ b K Ho i&d ot Kin
pal
Ko

ol
<



jol

kin

)

(

0] A| &

)

(o)

MY (

of
'63

-
-1}
<]

=H Al

4
31
ki

G2t O EA|)

L

W = .
A - = o ol
£ H ° ° EREN _A/._ o
B H = H Ho 31 W
I+ = o1
= = g K Kk
 mo
00 = . - - N
ROKH | = © 0 R 0 K
o | I = ° W - =
—_— 0 . _ =
o (2] .
s S U = o &
50 i of i
o
n = Gl a -
Hu @) NS X X RO
w| “.AI — — .mAH_
il i Uo Gl ol
._lmm H LN (W) _A.__._._
%050 =<
m._a o R
e = od ~ = 5
mr = g _H_ 4 [s
= 70 ool | =0
Jo= . ol g mtww *
= IH 1H RO ol
IH < N N gl
Ip | oW
ﬂ T = —
i 4 o o < Lo mw
2 ~ Rud wor
- S IS Q WY
LS QX 2 @l D\
< - 4 = RF K
+ “mni H _ B I RF
1
H ir
o130 H _
Kio o ot ._V Mu zl
MH_I 100 31 K A =
K= Kiu =3
oH
i o
&1 b [} L
Kiu 150 - pr
< H
| Ik
u_.ﬂ%mmam < = o 31
o |afdolY0pl or o o
m.o aL.a_Tl =3 = 1F rjo HO oo
<4 K [ Ho r L0 =
= _|._o._.A|._A_._.A|._ _“__.h | fol - ot
H I RERK = Mo = < &zl
e AR H [ R =
_ALOB.._.M._M Py ! Wr 5 .n_um = JI:_AI
—K
° - oz
o

1100

or

U N EEOFH Pass/Fail B7f A 7|3 0.

=
5 Ty

e LR
? Pass/Fail 7t A 7|3|200. AER4 AT U B HYRLOIN HF T

St
=]



E **
3. ZUISH £5
<3887>
*doisd : ofgtsd J|1E 55
* CHHE, B2HE, H3HE § 17H%] o4 o]
7|1E US| e HHXt
o Ofztdd HE
TOEIC | TOEFL TOEIC G-TELP
KMU-TOE 18T | 'EPS Ispeaking| OFIC | Level 2 | [ELTS
oo 2(0|=Xt, 2
doj== 700 | 79 | 644 | 130 | IM | 67 | 55 | |Zol rorstmt 9 opzt
A Ysxt
cojstgHe FYCiALY BUY JIE 24 U R,
o CHH| 7|& : FOjZ ZHst= AOjZZt 212 0| Al gt
B Mz A (T ALHSEAM0ILE 217" HQl)
o Ctg & 17tX| O|4 E= Of OIEFHOQI K|S E|XF,
ez, | © HMIFE39 MatHE Ol (WS ZXO|StHECt 218+ f\HEW_', ﬁﬂ%ﬂf@gﬂ%”
(o] fe1an|
2HE, ESURIES) o e o A
o =x — — H = T
dafs o nua o Qeisiol 59 ofatel o
ol ® 2™E Ol a9 KMU International
Ch S WSQE = Wi o= N = AS. Business School &4}
T3T190|= ==
SHUFAFT 55
oSty SURAUF 7|F H| 1
7| E 0 ZStUgRISA
n AN Q7
1. Haf T2 2{Ao|45Md 5 1 MEUY 738, MSC 30313,
UEFA 60-(MZAHA 128H7)
2. & TR0 WY 0|77 &5 1
RI_ =
R - = o o= 2o = NS 82
Zo|Z st | 3. P ZEZ | U PASS O{E 1 sPY ZEZEZR HEFF GE vz 25t
SYEEZR|Q HE Y KEPSSUY s
2tz = ABEEK 213
4. Exit Interview: &F5/d3t A0 Ofet Madd QABE o e
Z—”Jf ".:.*-7::
5. A witsE Y35 2hg
nQISHA(RY)) 7Fs At
Lt B2, AAMZAL, SHeFed, 2= &, sHel wsHi(17] 37|
0|4), 87|A| ALHEEHAT T SIS T2 Y, SHAAA ey,
Z7|EYHE U w3 o[zt F AZHP S 3|UYst= &Y




<+
g

<
=0

5

<0

*MSC/
*MSC/

<+

e

*MSC/l &t

<0

<
=0

<
=0

5

<0

*MSC/

<+
=1

5

<0

*MSC/

*MSC/
*MSC/

<+
g

L A /MSC/A 8t

L4/MSC/HeE S

<+
g

5

<0

T 4/MSC/

7k

7|

2]

2

p22Y

S-TEAM Class
=47

English Conversation I, T

English Reading I, 1

=222

-+

ol

<+

A2t

21eY A0

z

5202 |

520|2 1
ANEEELIIY

AR}8| 21

Rl

ol
Ho

<

o

t

H7|HAf

HAe| 21

ol
Ho

[

ol

1o

Gk

<4
mr
<4

X

0478

ar

=

Ho

ol

A

00
&
_2._
~

F

o
i3

o
K

o
K

Ho
3

Ho
B3

Ho
3

Ho
3

Ho
3

Ho

Ho
3

) _l'l_Tl_l-Zél

CiRRIC




& &
o oor
= i
A <+ G+ <k z < G+ <k z| ma |«
= gu gu g o g gu g fan = Ho =L
W W W =
S S
<F <F 2k <F <F <
g =] EL =] g EL
T 2T o
r RO QU RO TW RO T KO TW
= = ol & = il @ = ol T = il A
<k Ma%z_oue%z_o He%ioﬁa%z_o
2 or & or & or & or &
Ho 81  Ho B4 Mo 81 Mo B4
-~
ol <[ ~ <
o | <m X
|
— | < —
..J_u @.1 ™ I3} N ™M ™ M m o ™
1o/ o <
N —
- <
X0 ™ ™ M M M M m o ™ a
ol =
N
=<
= —
&0 all ~ < -
o | <X X
7||_ ol
— | < | -~ — A
LJﬂ E._._wl o o™ N OO M O ™M o™ N
io! o X
W_u o o™ oMo MmO O MmO M N o N
ol
g K 3 2 & = % By
o - ST S = &
m_. < O el _ T = g el ~ . It = | 4
2 W oW M g@T B oW W i N g e |
._M ol <] ol Ll R RO X iol <l ol _ ~ Ho X N =
Ko R oo Q < ol Mo Ik Ko 7 o W Q R o IH B X
0 e L U ) Iy e =L A RSl B
Ho = m.._plioa|a§mnu. Ho = gl Maoa.n____@m_m_m_%
< WA M T RR S K Wr a1 B Zuodo w < Q|3 amlEn|E
< i NO S O O R0 S < up O o WMo X F O S| Ho Ho|Ho| X
juld]
T
=3 Ho Ho Ho Ho Ho Ho Ho Ho Ho Ho Ho Ho Ho Ho Ho Ho Ho| Ho Ho| Ho| Ho
< <d KR R R K K <J &< KR R R & & R ] R & R
Mn_ <t o <t A~..
ol —

or

E]
Ll
ol
o
ujo
or
hdl
o

.

ol

<+

T

Ey

* MSC : Mathematics, Science and Computer (7|

Ho| Ho | Ho | Ho
AR IneIng
— | 00| 700 | 70T | 10D
= & || 90| 0o oo
= X |X|X|K
= || &R
= | N|K|IK|X
JZZZ
S| |5|T
r
=7
<k
|
<{[o
<
eI
—|=
n I
or &|3333
N
W_u MmMmiMmn o™m
ol
{[D
n
eI
T
ol o
X0
ol
or
— | = | 70T | Ho
~|<l |
5o ”H..Mlmm
_u.__u ||__|quA||__Z
= == |1 Ho
= q_A..:._I._..AI
~ |do
@Nwm_l_
oF | O
<
il |
= |MHo|Ho|Ho|Ho
<k Reineineine
o
=.|._.||_ MM It | <
ol

olo

o

1)

BN
o

T
oA 1o
+ &
oju
Mo Ho
& &
oF ot

od io A_v
+ s

Ho ro x°
T & ©



